

Otázky a odpovědi ze dne 20. 11. 2013

Otázka:

chtěl bych se zeptat k VZ "Dodávka tiskovin pro publicitu projektu Obnova bývalé sýpky v Rokytnici v Orlických horách pro umístění stálé muzejní expozice" . Veškeré textové a obrazové podklady dodá zadavatel?

Odpověď:

Ano, veškeré textové a obrazové podklady dodá zadavatel.

Otázka:

pohlednice - o kolik jde tedy variant? přední strana je jedna varianta a na zadní strana bude jedna verze ve všech jazycích, nebo budou tři varianty čj + aj, čj + nj , čj + pl nebo jsou to čtyři varianty, každá v jednom jazyce? Prosím o upřesnění a tedy o rozdělení počtu kusů pro jednotlivé verze.

Odpověď:

jde o jednu variantu – na přední straně je jedna varianta v ČJ a na zadní straně bude jedna verze ve všech jazycích (čj,aj,nj,pj). Bude se jednat pouze o název muzea přeložený do více jazyků.



Jana Gärtnerová
referent Majetkové správy